



ЧЕМПИОНАТ ПО КИОКУШИН-КАН КАРАТЭ СРЕДИ ДЕТЕЙ

Почетные гости Чемпионата:

Герой Советского Союза **Гринчак Валерий Иванович**;

Гетьман Украинского козацтва, гвардии Генерал-лейтенант **Билас Иван Григорьевич**;

Главный Атаман Украинского козацтва, Генерал-Атаман **Шушковский Григорий Владимирович**;

Ветеран Афганской войны, кавалер двух орденов Красной звезды, полковник **Михайлюк Валерий Васильевич**;

Генерал-хорунжий, директор Киево-Печерского лицея «Лидер» **Кравченко Дмитрий Григорьевич**.

В г. Киеве 11 февраля 2007 года прошел Чемпионат по Киокушин-кан каратэ среди детей, в честь Героя Советского Союза Гринчака Валерия Ивановича и памяти воинам Афганистана. Чемпионат был проведен в Киево-Печерском лицее «Лидер» № 171.





Торжественное приветствие

Главного судьи соревнований, заслуженного тренера Украины, почетного работника физической культуры и спорта, президента КМФКК **Гусейнова Александра Авиловича**



«От всей души приветствую участников и гостей турнира по Киокушин-кан каратэ.

Развитие в Украине этого мужественного и зрелищного вида спорта, требующего от человека высокого самообладания, дисциплины, воли, самоотверженности, умения собраться, уважение к сопернику — вот те необходимые качества, которые нужны молодому человеку, входящему во взрослую жизнь. Спортсмены, занимающиеся Киокушин-кан каратэ, представляют собой элиту среди занимающихся восточными видами боевых искусств. Именно из числа наших спортсменов черпаются люди, служащие делу защиты Родины, охраны общественного порядка, иных силовых структур, деятельность которых направлена на обеспечение стабильности, мира и благополучия в нашей стране.

Желаю всем участникам соревнования успехов на татами, в учебе, в жизни!

**Пусть победит сильнейший!
ОС!»**

В соревнованиях принимали участие 16 команд г. Киева. Возраст участников от 6 лет до 15 лет.

Всего насчитывалось 200 спортсменов. Несмотря на молодость, ребята показали высокий технический уровень, волю к победе. По итогам соревнования, сборная команды СШ № 216 заняла первое место, и сборной команде Герой Советского Союза Гринчак В.И. вручил Кубок. ■

МАТЕРИАЛ ПРЕДОСТАВИЛ Александр Гусейнов

